



В Матвеевском районе бывший глава Новоаширского сельсовета подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и присвоении бюджетных средств

Абдулинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации муниципального образования «Новоашировского сельсовета» Матвеевского района, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом, с использованием служебного положения).

Подозреваемый является также фигурантом по основному уголовному делу, возбужденному в декабре 2012 года в отношении бывшего главы администрации муниципального образования «Новоашировского сельсовета» по ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). О чем сообщалось ранее.

По данным следствия, в 2012 году, подозреваемый, в рамках заключенного договора с ООО «МегаАльянс» на проведение кадастровых работ по выделу земельного участка, при оформлении права частной собственности на земельные паи, выделенные ему и его близким родственникам, с целью избежать денежных расходов, воспользовался своим служебным положением, и обратился к одной из нефтедобывающих организаций с письменным обращением об оказании муниципалитету финансовой помощи в размере 60 000 рублей. В апреле в местный бюджет поступили указанные средства, без уточнения их целевого расходования. После чего, деньги были перечислены в ООО «Мега Альянс», выполнявшее землеустроительные работы, указав в качестве вида расходов - как муниципальные нужды в сфере «Национальная экономика», за утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки.

В 2007 году, подозреваемый, самовольно передал в СПК «Степной» двигатель и задний мост автомобиля УАЗ, принадлежащего администрации Матвеевского района, в 2009 году без какого-либо правового оформления продал данный автомобиль за 4 000 рублей частному лицу. Сделка не была надлежащим образом оформлена, стоимость транспортного средства установленном порядке не оценивалась, денежные средства в муниципальный бюджет не поступали. Подозреваемый распорядился деньгами по собственному усмотрению.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

совершенного преступления и закреплении доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/732720>